

09.02.2018г. обучающиеся 6-9В классов посетили Саянский краеведческий музей.

Экскурсия была организована по залам:

- военной славы;
- природы;
- крестьянского быта.

Музей сформированный в 1998 году, хранит не менее 3000 различных экспонатов. В нем имеются редкие книги и документы, а также коллекции на тему археологии, этнографии, прикладного искусства, истории техники и нумизматики.

Ребята с большим интересом слушали рассказ экскурсовода Е.В.Козловой о том, что с ноября 2017 по июль 2018 года реализуется акция «Холодный ветер КрасЛАГа». Которая проводится в целях сохранения памяти о людях, отбывавших заключение в ТугачЛАГе (Тугачинский ИТЛ) в период с 1938 - по 1957 годы по статье 58 (враг народа).

Много эмоций вызвал у ребят просмотр фильма, снятого педагогом нашей школы И.А.Тоцким в рамках проекта Музей под открыты небом «Совершенно секретно Тугачинский КрасЛАГ», о людях, знающих о судьбах, заключенных Тугачинского КрасЛАГа (Тугачинский ИТЛ).







